

中国电器工业协会六届七次常务理事会 视频会议召开



中国电器工业协会六届七次常务理事会视频会议于2023年12月29日召开，第六届常务理事51名常务理事全部出席会议。第六届理事会顾问、原机械工业部孙昌基副部长到会指导，中电协会长南存辉在线参加会议，常务副会长刘常生，驻会副会长沈江，副会长吴业华、郭振岩，秘书长白文波，监事长董莎出席现场会议，其他监事成员及副秘书长现场或线上列席会议。会议由刘常生主持。

会议审议通过了中电协进一步加强内部管理以及对外投资等六项议案。

白文波向会议报告了敬聘中国电器工业协会第六届理事会顾问、中国电器工业协会部分分支机构负责人变更等事项。

刘常生就中电协2023年重点工作进行了回顾总结，并提出了2024年的工作设想。2024年中电协将继续围绕世界一流电气行业组织的奋斗目标，学习理解贯彻“稳中求进、以进促稳、先立后破”的总要求，进一步深化协会改革，加强党建工作和自身组织机构建设，提高服务能力，助力电工行业高质量发展。

南存辉向与会代表传达了中央经济工作会议的精神，对于2024年的工作，南会长强调，要全面客观看待当前的发展形势，自觉把思想行动统一到党中央的决策部署上来。全行业具体要从三方面努力：一是服务构建新发展格局，奋力推动高质量发展；二是强化科技创新引领，推动行业转型升级；三是积极开拓国际市场，提升全球本土化能力。中电协将积极发挥平台的桥梁和纽带作用，紧跟2024年工作目标，在服务政府、服务行业、服务企业中展现更大作为。

最后，孙昌基从当前电力行业发展形势、注重产品质量和如何充分发挥协会作用等方面作了讲话，他希望协会肩负起联系广大会员单位的桥梁和纽带作用，为企业尤其是中小企业发声，同时也希望广大会员企业大力支持协会工作，共同努力推进电工行业的转型和高质量发展。

会议圆满完成各项议程。